Uberblick {iber die verschiedenen Bewegungsarten
(Big Bang 5, Kap. 6, Seite 64 — Geradlinige Bewegung / Martin Apolin, Stand Janner 2011)
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Ruhe und gleichférmige Bewegung sind letztlich
nicht voneinander zu unterscheiden. Das besagen
sowohl das klassische als auch das moderne
Relativitatsprinzip. In beiden Fallen ist die
Beschleunigung null. Welche Geschwindigkeit
man misst, hdngt nur vom Bezugssystem ab.
Physikalisch gesehen sind daher Ruhe und
gleichférmige Geschwindigkeit nur eine
Bewegungsform und nicht zwei verschiedene.
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Beispiel: Strecksprung
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